
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01180
Título da Pesquisa:
BOCA DE URNA PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 29/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 8561
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

4076 47,6 47,6 47,6
4485 52,4 52,4 100,0
8561 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

87 1,0 1,0 1,0
1549 18,1 18,1 19,1
2035 23,8 23,8 42,9
1940 22,7 22,7 65,5
1861 21,7 21,7 87,3
1089 12,7 12,7 100,0
8561 100,0 100,0
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p1 Em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você votou para prefeito de São Paulo hoje ? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB 
- 45)
5 Romeu Tuma (PFL - 25)
6 Luiza Erundina (PSB - 
40)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
8 Maluf (PPB - 11)
10 Eneas (PRONA - 56)
12 Marcos Cintra (PL - 22)

16 Marin (PSC - 20)
17 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
18 Caninde Pegado (PGT 
- 30)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Osmar Lins (PAN - 26)

21 Ciro Moura (PRN - 36)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO - 29)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1183 13,8 13,8 13,8

890 10,4 10,4 24,2
899 10,5 10,5 34,7

3185 37,2 37,2 71,9
1369 16,0 16,0 87,9

237 2,8 2,8 90,7
67 ,8 ,8 91,5

10 ,1 ,1 91,6
10 ,1 ,1 91,7

6 ,1 ,1 91,8

33 ,4 ,4 92,2

3 ,0 ,0 92,2

5 ,1 ,1 92,2
7 ,1 ,1 92,3

3 ,0 ,0 92,4

502 5,9 5,9 98,2

148 1,7 1,7 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8561 100,0 100,0
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p2 (PARA QUEM VOTOU EM ALGUM CANDIDATO OU ANULOU O VOTO) Hoje, a eleição foi 
primeiro para vereador e depois para prefeito. Pensando apenas no seu voto para prefeito, qual 

número você digitou na urna eletrônica para votar para prefeito de São Paulo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Maluf (PPB - 11)
13 Marta Suplicy (PT - 13)

16 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Marin (PSC - 20)
25 Romeu Tuma (PFL - 25)

26 Osmar Lins (PAN - 26)

27 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
28 Collor (PRTB - 28)
30 Caninde Pegado (PGT 
- 30)
40 Luiza Erundina (PSB - 
40)
45 Geraldo Alckmin 
(PSDB - 45)
56 Eneas (PRONA - 56)
994 Não sabe o numero 
do candidato
995 Branco
996 Nulo/ nenhum
997 Recusa
998 Outros candidatos
999 Não sabe em quem 
vai votar
Total

1325 15,5 15,5 15,5
3158 36,9 36,9 52,4

6 ,1 ,1 52,4

32 ,4 ,4 52,8

6 ,1 ,1 52,9
855 10,0 10,0 62,9

5 ,1 ,1 62,9

2 ,0 ,0 62,9

18 ,2 ,2 63,2
5 ,1 ,1 63,2

854 10,0 10,0 73,2

1173 13,7 13,7 86,9

224 2,6 2,6 89,5
154 1,8 1,8 91,3

217 2,5 2,5 93,8
85 1,0 1,0 94,8

107 1,2 1,2 96,1
332 3,9 3,9 100,0

3 ,0 ,0 100,0

8561 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

1144 13,4 13,4 13,4

2012 23,5 23,5 36,9

1000 11,7 11,7 48,5
835 9,8 9,8 58,3

1855 21,7 21,7 80,0
557 6,5 6,5 86,5
948 11,1 11,1 97,5
210 2,5 2,5 100,0

8561 100,0 100,0

p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB 
- 45)
5 Romeu Tuma (PFL - 25)
6 Luiza Erundina (PSB - 
40)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
8 Maluf (PPB - 11)
10 Eneas (PRONA - 56)
12 Marcos Cintra (PL - 22)

16 Marin (PSC - 20)
17 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
18 Caninde Pegado (PGT 
- 30)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Osmar Lins (PAN - 26)

21 Ciro Moura (PRN - 36)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO - 29)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1187 13,9 13,9 13,9

893 10,4 10,4 24,3
871 10,2 10,2 34,5

3138 36,7 36,7 71,1
1331 15,5 15,5 86,7

239 2,8 2,8 89,5
79 ,9 ,9 90,4

9 ,1 ,1 90,5
9 ,1 ,1 90,6

15 ,2 ,2 90,8

33 ,4 ,4 91,2

6 ,1 ,1 91,2

5 ,1 ,1 91,3
15 ,2 ,2 91,5

3 ,0 ,0 91,5

541 6,3 6,3 97,8

181 2,1 2,1 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8561 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo 8561 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

16 ,2 ,2 ,2
71 ,8 ,8 1,0

210 2,5 2,5 3,5
227 2,7 2,7 6,1
239 2,8 2,8 8,9
248 2,9 2,9 11,8
206 2,4 2,4 14,2
224 2,6 2,6 16,8
195 2,3 2,3 19,1
210 2,5 2,5 21,6
209 2,4 2,4 24,0
170 2,0 2,0 26,0
193 2,3 2,3 28,2
158 1,8 1,8 30,1
208 2,4 2,4 32,5
179 2,1 2,1 34,6
247 2,9 2,9 37,5
238 2,8 2,8 40,3
223 2,6 2,6 42,9
205 2,4 2,4 45,3
211 2,5 2,5 47,7
205 2,4 2,4 50,1
217 2,5 2,5 52,7
194 2,3 2,3 54,9
213 2,5 2,5 57,4
164 1,9 1,9 59,3
190 2,2 2,2 61,6
175 2,0 2,0 63,6
166 1,9 1,9 65,5
212 2,5 2,5 68,0
158 1,8 1,8 69,9
152 1,8 1,8 71,6
167 2,0 2,0 73,6
139 1,6 1,6 75,2
162 1,9 1,9 77,1
117 1,4 1,4 78,5
131 1,5 1,5 80,0
114 1,3 1,3 81,3 Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
89
Total

114 1,3 1,3 81,3
95 1,1 1,1 82,4
96 1,1 1,1 83,6
82 1,0 1,0 84,5
79 ,9 ,9 85,4
79 ,9 ,9 86,4
78 ,9 ,9 87,3

128 1,5 1,5 88,8
76 ,9 ,9 89,7
77 ,9 ,9 90,6
95 1,1 1,1 91,7
83 1,0 1,0 92,6
94 1,1 1,1 93,7
79 ,9 ,9 94,7
52 ,6 ,6 95,3
51 ,6 ,6 95,9
53 ,6 ,6 96,5
65 ,8 ,8 97,2
31 ,4 ,4 97,6
44 ,5 ,5 98,1
24 ,3 ,3 98,4
25 ,3 ,3 98,7
19 ,2 ,2 98,9
22 ,3 ,3 99,2
18 ,2 ,2 99,4
12 ,1 ,1 99,5

5 ,1 ,1 99,6
13 ,2 ,2 99,7

6 ,1 ,1 99,8
5 ,1 ,1 99,9
7 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8561 100,0 100,0
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